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inwestor:

obiekt:

branża: Konstrukcja - stan projektowany
1:50temat

rysunku: RZUT FUNDAMENTÓW
imię i nazwisko: nr uprawnień: data: podpis:

K-1Projektował: MGR INŻ. SŁAWOMIR GIERLIŃSKI WKP/0208/POOK/04
02.2024

Sprawdził: MGR INŻ. MARCIN PASZCZAK WKP/0252/PWOK/17

PRACOWNIA PROJEKTOWA
"GOYA" Sławomir Gierliński

ul. Leśna 1A/16 | 62-023 Robakowo
e-mail biuro@gierlinski.pl | tel. 502 669 992

Gmina Mosina
Plac 20 Października 1, 62-050 Mosina

 skala:

 nr rysunku:

Niniejsze opracowanie chronione jest prawem autorskim (Ustawa z dnia 4
lutego 1994r. Dz. U. z 2000r. Nr 80, poz. 904). Nie może być kopiowane, ani
udostępniane bez zgody projektanta.

Przebudowa budynku wraz ze zmianą sposobu użytkowania części budynku
wielofunkcyjnego na Centrum Opiekuńczo-Mieszkalne

Pecna, ul. Główna 50, dz. nr ewid. 139/6, obręb Pecna, gmina Mosina
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POZ. 8.5

POZ. 9.1

POZ. 9.2

ZESTAWIENIE POZYCJI KONSTRUKCYJNYCH:

POZ. 8 SZYB WINDOWY
POZ. 8.4 ŚCIANY ŻELBETOWE PODSZYBIA gr 18cm - PROJ.
POZ. 8.5 PŁYTA ŻELBETOWA gr. 40cm - PROJ.

POZ. 9 SCHODY ŻELBETOWE
POZ. 9.1 SCHODY ŻELBETOWE - PROJ.
POZ. 9.2 SCHODY ŻELBETOWE - PROJ.

POZ. 10 FUNDAMENTY
POZ. 10.1 ŁAWA FUNDAMENTOWA 60x40cm

POZ. 8.4
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13 Rysunek rozpatrywać łącznie z rysunkami architektonicznymi,
konstrukcyjnymi, branżowymi oraz opisem technicznym.

Szczegółowe usytuowanie otworów przejść instalacyjnych uzgodnić w
trakcie budowy.

Izolacja pionowa i pozioma przeciwwilgociowa ław i murów fundamentowych
wg opisu technicznego.

W narożnikach ław fundamentowych zapewnić skrzyżowanie się zbrojenia
i dołożyć po stronie zewnętrznej pręty zagięte.

Na połączeniu zbrojenia minimalny zakład 60cm.

Uziemienie wykonać zgodnie z wytycznymi branży elektrycznej. Na etapie
zbrojenia fundmentów skoordynować prace z branżą instalacji elektrycznych.

ŁAWY FUNDAMENTOWE
BETON C 16/20
STAL: A-III N (RB500)
otulina zbrojenia 50mm - FUNDAMENTY (na podbetonie)

PODBETON C 8/10

FUNDAMENTY PROJEKTOWANE

LEGENDA

ŚCIANY FUNDAMENTOWE ISTNIEJĄCE
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